

от 20 АВГ 38 8  
Горький

## В Горьком ВКП(б)

### Совещание с работниками искусств

19 августа в горьком ВКП(б) состоялось совещание директоров театров города и ответственных работников областного комитета по делам искусств.

На совещании, проходившем на высоком уровне критики и самокритики, директора театров и другие выступающие подвергли резкой большевистской критике руководство комитета по делам искусств театрами и зрелищными предприятиями города. Комитет плохо руководил зрелищными предприятиями. Из-за плохого руководства комитета по делам искусств, оказалось сорванным культурно-политическое обслуживание трудящихся города в летний период, недостаточно была организована в течение зимнего сезона постоянная художественно-массовая работа среди населения, плохо использовались местные силы мастеров искусства.

Совсем неудовлетворительно комитетом по делам искусств поставлен вопрос в театрах города и области о репертуарном плане каждого театра—решающем звене работы. Например, Областной театр драмы за весь истекший сезон смог поставить только три советских пьесы, одна из которых «Земля» Вирта была провалена. За прошедший сезон драматический театр не показал горьковскому зрителю ни одной пьесы А. М. Горького.

Элементы склоки и самоуспокоения, похвалы и зажима критики, находящие себе место в руководстве комитета по делам искусств, подверглись справедливой критике со стороны присутствующих.

Многие отмечали слабую и недостаточную работу комитета по делам искусств по ликвидации последствий вредительской работы.

Совещание признало бюрократичность и неорганизованность в приеме спектаклей и готовой продукции, когда вопросы большой политической важности передоверялись политически и идейно слабым работникам.

В конце совещания выступил секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Кузин, который в своей речи указал на пути скорейшего исправления недостатков в системе работы комитета по делам искусств.